



# 新年寄语

当这一期刊物同读者见面的时候，我们已经跨进1989年。在新的一年里，党的十三届三中全会确定的方针、政策和各项具体措施将进一步贯彻落实，财政工作将在治理经济环境、整顿经济秩序、全面深化改革中前进。在新的形势下，我们《财政》杂志必须更加紧密地配合中心任务，努力做好宣传报道工作，更好地为广大读者服务。

为了丰富《财政》杂志的宣传报道内容，增加刊物容量，满足各方面的需要，从本期起，《财政》由原来的48页增加到64页。增加页码后，《财政》将继续贯彻既定的办刊方针，宣传党和国家的财政方针政策 and 财政部的重要工作部署，反映各级财政部门的工作情况和财政干部的精神风貌，交流经验，传播知识，探讨工作中的实际问题和理论问题。在新的一年里，我们要大力宣传财政部门在贯彻治理经济环境、整顿经济秩序，全面深化改革的方针中所采取的措施，及其落实的情况；报道大力组织收入，调整分配政策，适当集中资金，紧缩财政支出，切实有效地压缩社会集团购买力方面的做法和经验；介绍深入开展“双增双节”运动，完善企业承包经营责任制，帮助

企业加强财务和成本管理，挖掘潜力，提高经济效益和扭亏增盈的典型；报道强化预算管理，坚持量力而行，认真执行财政收支预算的做法和经验。同时，我们将适当增加反映县、乡基层财政部门的工作经验、工作动态和财政战线好人好事、思想政治工作、干部精神风貌等方面的文章。

在过去的一年里，广大读者、作者、通讯员对《财政》杂志给予了热情关怀和大力支持。对此，我们深表感谢。在新的一年里，我们希望广大作者和通讯员继续积极为本刊组织和撰写多种体裁的稿件，使本刊增加页码后，能够更加丰富多采。让我们更紧地携起手来，共同努力把《财政》杂志办得越来越好，使她更有特色、更有深度、更为广大读者所喜欢，为促进财政工作的发展作出更大的贡献。

本刊编辑部



恭祝读者

新年进步 身体健康

合家欢乐 事业兴旺

篆刻 邹水根